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1 Wiring, Câblage, Cableado, Verdrahtung, 
Cablaggio, 
Ligação eléctrica, Bedrading, Koppling, 
Kytkentä, Okablowanie, Elektrické 
schéma, Wiring, Выполнение 
соединений

1.1 LBC140x/10, LBC141x/10, LBC1420/10

fig. 1.1: Standard system
 Système standard
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fig. 1.2: 3-wire volume override 
Neutralisation de volume à 3 fils
Regulador de volumen de 3 hilos
3-Kabel-Lautstäkeüberbrückung
Controllo prioritario di volume a 3 conduttori
Sobreposição de reguladores de volume a 3 fios
Volumeoverbrugging met 3 draden
Volymförbikoppling med tre ledare
3-lankainen PS-toiminto
Obejście regulacji dźwięku (3-przewodowe)
3 vodičové vyřazení hlasitosti 
3-wire volume override
3-проводной обход регулятора громкости
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Emergency message from same amplifier:
Message d'urgence du même amplificateur:
Mensaje de emergencia del mismo amplificador:
Notfalldurchsage von einem Verstärker:
Messaggio di emergenza dallo stesso amplificatore:
Mensagem de emergência do mesmo amplificador:
Noodoproep vanuit dezelfde versterker:
Nödmeddelande från samma förstärkare:
Hälytyssanoma samasta vahvistimesta:
Komunikat alarmowy z tego samego wzmacniacza:
Nouzová správa ze stejného zesilovače:
Emergency message from same amplifier
Экстренное сообщение от того же усилителя:

fig. 1.3:: 4-wire volume override
Neutralisation de volume à 4 fils
Regulador de volumen de 4 hilos
4-Kabel-Lautstärkeüberbrückung
Controllo prioritario di volume a 4 conduttori
Sobreposição de reguladores de volume a 4 fios
Volumeoverbrugging met 4 draden
Volymförbikoppling med fyra ledare
4-lankainen PS-toiminto
Obejście regulacji dźwięku (4-przewodowe)
4 vodičové vyřazení hlasitosti
4-проводной обход регулятора громкости
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Emergency message from amplifier #2:
Message d'urgence de l'amplificateur #2:
Mensaje de emergencia del amplificador nº 2:
Notfalldurchsage von Verstärker 2:
Messaggio di emergenza dall'amplificatore num. 2:
Mensagem de emergência do amplificador n.º 2:
Noodoproep vanuit versterker #2:
Nödmeddelande från förstärkare nr.2:
Hälytyssanoma vahvistimesta #2:
Komunikat alarmowy ze wzmacniacza #2:
Nouzová správa ze zesilovače č. 2:
Экстренное сообщение от усилителя 2:

fig. 1.4: 4-wire volume override
Neutralisation de volume à 4 fils
Regulador de volumen de 4 hilos
4-Kabel-Lautstärkeüberbrückung
Controllo prioritario di volume a 4 conduttori
Sobreposição de reguladores de volume a 4 fios
Volumeoverbrugging met 4 draden
Volymförbikoppling med fyra ledare
4-lankainen PS-toiminto
Obejście regulacji dźwięku (4-przewodowe)
4 vodičové vyřazení hlasitosti 
4-проводной обход регулятора громкости
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1.2 LBC140x/20, LBC141x/20, LBC1420/20
Emergency message from same amplifier:
Message d'urgence du même amplificateur:
Mensaje de emergencia del mismo amplificador:
Notfalldurchsage von einem Verstärker:
Messaggio di emergenza dallo stesso amplificatore:
Mensagem de emergência do mesmo amplificador:
Noodoproep vanuit dezelfde versterker:
Nödmeddelande från samma förstärkare:
Hälytyssanoma samasta vahvistimesta:
Komunikat alarmowy z tego samego wzmacniacza:
Nouzová správa ze stejného zesilovače:
Экстренное сообщение от того же усилителя:

fig. 1.5: 4-wire volume override
Neutralisation de volume à 4 fils
Regulador de volumen de 4 hilos
4-Kabel-Lautstärkeüberbrückung
Controllo prioritario di volume a 4 conduttori
Sobreposição de reguladores de volume a 4 fios
Volumeoverbrugging met 4 draden
Volymförbikoppling med fyra ledare
4-lankainen PS-toiminto
Obejście regulacji dźwięku (4-przewodowe)
4 vodičové vyřazení hlasitosti 
4-проводной обход регулятора громкости

OUT

E

S

P 0V

100V

+ -
0V

100V

Amp.

24V =

IN

E

100V



Bosch Security Systems B.V. | 2013-11 | V2.0 

Volume controls / Program selectors | Installation and User Instructions | 

Bosch Security Systems B.V. | 2013-11 | V2.0 

Volume controls / Program selectors | Installation and User Instructions   | 12

Emergency message from amplifier #2:
Message d'urgence de l'amplificateur #2:
Mensaje de emergencia del amplificador nº 2:
Notfalldurchsage von Verstärker 2:
Messaggio di emergenza dall'amplificatore num. 2:
Mensagem de emergência do amplificador n.º 2:
Noodoproep vanuit versterker #2:
Nödmeddelande från förstärkare nr.2:
Hälytyssanoma vahvistimesta #2:
Komunikat alarmowy ze wzmacniacza #2:
Nouzová správa ze zesilovače č. 2:
Экстренное сообщение от усилителя 2:

fig. 1.6: 4-wire volume override
Neutralisation de volume à 4 fils
Regulador de volumen de 4 hilos
4-Kabel-Lautstärkeüberbrückung
Controllo prioritario di volume a 4 conduttori
Sobreposição de reguladores de volume a 4 fios
Volumeoverbrugging met 4 draden
Volymförbikoppling med fyra ledare
4-lankainen PS-toiminto
Obejście regulacji dźwięku (4-przewodowe)
4 vodičové vyřazení hlasitosti  
4-проводной обход регулятора громкости
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1.3 LBC143x/10
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fig. 1.7: Program selector connected to a volume control
Sélecteur de programme connecté à une commande de
volume
Selector de programa conectado a un control de volumen
Programmwähler, verbunden mit einem Lautstärkeregler
Selettore di programma collegato ad un controllo di volume
Selector de programas ligado a um controlo de volume
Op een volumeregelaar aangesloten 
programmakeuzeschakelaar
Programväljare ansluten till en volymkontroll
Ohjelmavalitsin on kytketty äänenvoimakkuuteen
Przełącznik programów podłączony do regulatora głośności
Přepínač programů připojený na ovládání hlasitosti
Программный селектор, подключенный к регулятору
громкости

The position of the connector (C) determines from which amplifier the 
emergency message is generated.
La position du connecteur (C) détermine l'amplificateur ayant généré 
le message d'urgence.
La posición del conector (C) determina desde qué amplificador se 
genera el mensaje de emergencia.
Die Position von Anschluss (C) bestimmt, über welchen Verstärker die 
Notfalldurchsage wiedergegeben wird.
La posizione del connettore (C) identifica l'amplificatore da cui viene 
generato il messaggio di emergenza. 
A posição do conector (C) determina o amplificador onde 
é gerada a mensagem de emergência.
De positie van de connector (C) bepaalt vanuit welke versterker de 
noodoproep wordt gegenereerd.
Anslutningens (C) position avgör från vilken förstärkare 
nödmeddelandet produceras.
Liittimen (C) asento määrittää, mikä vahvistin luo hälytyssanoman. 
Położenie złącza (C) decyduje o tym, w którym wzmacniaczu generowany jest 
komunikat alarmowy.
Poloha svorky (C) určuje, ze kterého zesilovače se bude generovat nouzová 
správa.
Усилитель, через который генерируется экстренное сообщение, 
определяется положением разъема (C).



Bosch Security Systems B.V. | 2013-11 | V2.0 

Volume controls / Program selectors | Installation and User Instructions | 

Bosch Security Systems B.V. | 2013-11 | V2.0 

Volume controls / Program selectors | Installation and User Instructions   | 15

2 Install, Installation, Instalación, Montage, 
Installazione, Instalação, Installeren, 
Installera, Asenna, Instalacja, Montáž, 
Установка

2.1 LBC1400/x0, LBC1410/x0, LBC1430/10

fig. 2.1: MK + LM1-SMB-MK
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2.2 LBC1401/x0, LBC1411/x0,  LBC1431/10

fig. 2.2: U40 + LM1-SMB-U40
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2.3 LBC1402/x0, LBC1412/x0, LBC1434/10

fig. 2.3: Installation Japanese version
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2.4 LBC1420/x0

fig. 2.4: MK-D

0
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3 Circuit diagrams, Schémas de circuit, 
Diagramas de circuito,  
Schaltdiagramme, Schemi circuitali, 
Diagramas do circuito, Circuitschema’s,
Kopplingsscheman, Piirikaaviot, 
Schematy obwodów, Schémata 
zapojení, Circuit diagrams, 
Принципиальные электрические 
схемы

3.1 LBC1400/10, LBC1401/10, LBC1402/10 

fig. 3.1
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3.2 LBC1410/10, LBC1411/10, LBC1412/10

fig. 3.2

3.3 LBC1420/10 

fig. 3.3
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3.4 LBC1400/20, LBC1401/20, LBC1402/20

fig. 3.4

3.5 LBC1410/20, LBC1411/20, LBC1412/20

fig. 3.5
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3.6 LBC1420/20

fig. 3.6

3.7 LBC143x/10 

fig. 3.7
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4 Technical specifications
4.1 Volume control (LBC140x/x0)

4.2 Volume control (LBC141x/x0)

Model no. Dim Weight Mounting
LBC1400/x0 87 x 87 mm 226 g MK
LBC1401/x0 81 x 81 mm 214 g U40
LBC1402/x0 70 x 114 mm 210 g Ja
Input voltage: 100 V
Power: 12 W (max)
Attenuation steps: 5 x 3 dB + off
Frequency response: 50 Hz to 20 kHz
THD: < 0.5%
Current consumption: 20 mA @ 24 V DC
Connection: Screw terminals
Color: RAL 9010

Model no. Dim Weight Mounting
LBC1410/x0 87 x 87 mm 227 g MK
LBC1411/x0 81 x 81 mm 217 g U40
LBC1412/x0 70 x 114 mm 260 g Ja
Input voltage: 100 V
Power: 36 W (max)
Attenuation steps: 8 x 3 dB + off
Frequency response: 50 Hz to 20 kHz
THD: < 0.5%
Current consumption: 20 mA @ 24 V DC
Connection: Screw terminals
Color: RAL 9010
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4.3 Volume control (LBC1420/x0)

4.4 Program selector (LBC143x/10)

4.5 Accessories

Model no. Dim Weight Mounting
LBC1420/x0 87 x 147 x 

61.5 mm
512 g MK D/E2

Input voltage: 100 V
Power: 100 W (max)
Attenuation steps: 10 x 2 dB + off
Frequency response: 50 Hz to 20 kHz
THD: < 0.5%
Current consumption: 20 mA @ 24 V DC
Connection: Screw terminals
Color: RAL 9010

Model no. Dim Weight Mounting
LBC1430/10 87 x 87 mm 125 g MK
LBC1431/x0 81 x 81 mm 110 g U40
LBC1434/x0 70 x 114 mm 200 g Ja
Input voltage: 100 V
Power: 100 W (max)
Number of programs: 5 + off
Connection: Screw terminals
Color: RAL 9010

LM1-SMB-MK: Surface mounting box for MK
LM1-SMB-U40: Surface mounting box for U40
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5 Caractéristiques techniques
5.1 Commande de volume (LBC140x/x0)

5.2 Commande de volume (LBC141x/x0)

Modèle nº Dim Poids Montage
LBC1400/x0 87 x 87 mm 226 g MK
LBC1401/x0 81 x 81 mm 214 g U40
LBC1402/x0 70 x 114 mm 210 g Ja
Tension d’entrée : 100 V
Puissance : 12 W (max)
Pas d'atténuation : 5 x 3 dB + arrêt
Réponse en fréquence : 50 Hz à 20 kHz
DHT : < 0,5%
Consommation de courant : 20 mA @ 24 V(CC)
Connexion : Bornes à vis
Couleur : RAL 9010

Modèle nº Dim Poids Montage
LBC1410/x0 87 x 87 mm 227 g MK
LBC1411/x0 81 x 81 mm 217 g U40
LBC1412/x0 70 x 114 mm 260 g Ja
Tension d’entrée : 100 V
Puissance : 36 W (max)
Pas d'atténuation : 8 x 3 dB + arrêt
Réponse en fréquence : 50 Hz à 20 kHz
DHT : < 0,5%
Consommation de courant : 20 mA @ 24 V(CC)
Connexion : Bornes à vis
Couleur : RAL 9010
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5.3 Commande de volume (LBC1420/x0)

5.4 Sélecteur de programme (LBC143x/10)

5.5 Accessoires

Modèle nº Dim Poids Montage
LBC1420/x0 87 x 147 x 

61,5 mm
512 g MK D/E2

Tension d’entrée : 100 V
Puissance : 100 W (max)
Pas d'atténuation : 10 x 2 dB + arrêt
Réponse en fréquence : 50 Hz à 20 kHz
DHT : < 0,5%
Consommation de courant : 20 mA @ 24 V(CC)
Connexion : Bornes à vis
Couleur : RAL 9010

Modèle nº Dim Poids Montage
LBC1430/10 87 x 87 mm 125 g MK
LBC1431/x0 81 x 81 mm 110 g U40
LBC1434/x0 70 x 114 mm 200 g Ja
Tension d’entrée : 100 V
Puissance : 100 W (max)
Nombre de programmes : 5 + arrêt
Connexion : Bornes à vis
Couleur : RAL 9010

LM1-SMB-MK: Boîtier d'encastrement pour MK
LM1-SMB-U40: Boîtier d'encastrement pour U40
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6 Especificaciones técnicas
6.1 Control de volumen (LBC140x/x0)

6.2 Control de volumen (LBC141x/x0)

Nº de modelo Dim. Peso Montaje
LBC1400/x0 87 x 87 mm 226 g MK
LBC1401/x0 81 x 81 mm 214 g U40
LBC1402/x0 70 x 114 mm 210 g Ja
Tensión de entrada: 100 V
Alimentación: 12 W (máx.)
Pasos de atenuación: 5 x 3 dB + desact.
Respuesta en frecuencia: 50 Hz a 20 kHz
THD: < 0,5%
Consumo de corriente: 20 mA @ 24 V CC
Conexión: Terminales de tornillos
Color: RAL 9010

Nº de modelo Dim. Peso Montaje
LBC1410/x0 87 x 87 mm 227 g MK
LBC1411/x0 81 x 81 mm 217 g U40
LBC1412/x0 70 x 114 mm 260 g Ja
Tensión de entrada: 100 V
Alimentación: 36 W (máx.)
Pasos de atenuación: 8 x 3 dB + desact.
Respuesta en frecuencia: 50 Hz a 20 kHz
THD: < 0,5%
Consumo de corriente: 20 mA @ 24 V CC
Conexión: Terminales de tornillos
Color: RAL 9010
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6.3 Control de volumen (LBC1420/x0)

6.4 Selector de programa (LBC143x/10)

6.5 Accesorios

Nº de modelo Dim. Peso Montaje
LBC1420/x0 87 x 147 x 

61,5 mm
512 g MK D/E2

Tensión de entrada: 100 V
Alimentación: 100 W (máx.)
Pasos de atenuación: 10 x 2 dB + desact.
Respuesta en frecuencia: 50 Hz a 20 kHz
THD: < 0,5%
Consumo de corriente: 20 mA @ 24 V CC
Conexión: Terminales de tornillos
Color: RAL 9010

Nº de modelo Dim. Peso Montaje
LBC1430/10 87 x 87 mm 125 g MK
LBC1431/x0 81 x 81 mm 110 g U40
LBC1434/x0 70 x 114 mm 200 g Ja
Tensión de entrada: 100 V
Alimentación: 100 W (máx.)
Número de programas: 5 + desact.
Conexión: Terminales de tornillos
Color: RAL 9010

LM1-SMB-MK: Caja de montaje en superficie para MK
LM1-SMB-U40: Caja de montaje en superficie para U40
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7 Technische Daten
7.1 Lautstärkeregler (LBC140x/x0)

7.2 Lautstärkeregler (LBC141x/x0)

Modell-Nr. Abmessungen Gewicht Montage
LBC1400/x0 87 x 87 mm 226 g MK
LBC1401/x0 81 x 81 mm 214 g U40
LBC1402/x0 70 x 114 mm 210 g Ja
Eingangsspannung: 100 V
Leistung: 12 W (max.)
Dämpfungsstufen: 5 x 3 dB + Aus
Frequenzgang: 50 Hz bis 20 kHz
Gesamtklirrfaktor: < 0.5%
Stromaufnahme: 20 mA bei 24 V 

(Gleichspannung)
Anschluss: Schraubklemmen
Farbe: RAL 9010

Modell-Nr. Abmessungen Gewicht Montage
LBC1410/x0 87 x 87 mm 227 g MK
LBC1411/x0 81 x 81 mm 217 g U40
LBC1412/x0 70 x 114 mm 260 g Ja
Eingangsspannung: 100 V
Leistung: 36 W (max.)
Dämpfungsstufen: 8 x 3 dB + Aus
Frequenzgang: 50 Hz bis 20 kHz
Gesamtklirrfaktor: < 0.5%
Stromaufnahme: 20 mA bei 24 V 

(Gleichspannung)
Anschluss: Schraubklemmen
Farbe: RAL 9010
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7.3 Lautstärkeregler (LBC1420/x0)

7.4 Programmwähler (LBC143x/10)

7.5 Zubehör

Modell-Nr. Abmessungen Gewicht Montage
LBC1420/x0 87 x 147 x 

61,5 mm
512 g MK D/E2

Eingangsspannung: 100 V
Leistung: 100 W (max.)
Dämpfungsstufen: 10 x 2 dB + Aus
Frequenzgang: 50 Hz bis 20 kHz
Gesamtklirrfaktor: < 0.5%
Stromaufnahme: 20 mA bei 24 V 

(Gleichspannung)
Anschluss: Schraubklemmen
Farbe: RAL 9010

Modell-Nr. Abmessungen Gewicht Montage
LBC1430/10 87 x 87 mm 125 g MK
LBC1431/x0 81 x 81 mm 110 g U40
LBC1434/x0 70 x 114 mm 200 g Ja
Eingangsspannung: 100 V
Leistung: 100 W (max.)
Zahl der Programme: 5 + Aus
Anschluss: Schraubklemmen
Farbe: RAL 9010

LM1-SMB-MK: Aufputzmontagebox für MK
LM1-SMB-U40: Aufputzmontagebox für U40
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8 Specifiche tecniche
8.1 Controllo di volume (LBC140x/x0)

8.2 Controllo di volume (LBC141x/x0)

N. modello Dim. Peso Montaggio
LBC1400/x0 87 x 87 mm 226 g MK
LBC1401/x0 81 x 81 mm 214 g U40
LBC1402/x0 70 x 114 mm 210 g Ja
Tensione di ingresso: 100 V
Alimentazione: 12 W (max)
Intervalli di attenuazione: 5 x 3 dB + off
Risposta in frequenza: da 50 Hz a 20 kHz
THD: < 0,5%
Consumo di corrente:  20 mA a 24 VCC
Connessione: morsetti a vite
Colore: RAL 9010

N. modello Dim. Peso Montaggio
LBC1410/x0 87 x 87 mm 227 g MK
LBC1411/x0 81 x 81 mm 217 g U40
LBC1412/x0 70 x 114 mm 260 g Ja
Tensione di ingresso: 100 V
Alimentazione: 36 W (max)
Intervalli di attenuazione: 8 x 3 dB + off
Risposta in frequenza: da 50 Hz a 20 kHz
THD: < 0,5%
Consumo di corrente:  20 mA a 24 VCC
Connessione: morsetti a vite
Colore: RAL 9010
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8.3 Controllo di volume (LBC1420/x0)

8.4 Selettore di programma (LBC143x/10)

8.5 Accessori

N. modello Dim. Peso Montaggio
LBC1420/x0 87 x 147 x 

61,5 mm
512 g MK D/E2

Tensione di ingresso: 100 V
Alimentazione: 100 W (max)
Intervalli di attenuazione: 10 x 2 dB + off
Risposta in frequenza: da 50 Hz a 20 kHz
THD: < 0,5%
Consumo di corrente:  20 mA a 24 VCC
Connessione: morsetti a vite
Colore: RAL 9010

N. modello Dim. Peso Montaggio
LBC1430/10 87 x 87 mm 125 g MK
LBC1431/x0 81 x 81 mm 110 g U40
LBC1434/x0 70 x 114 mm 200 g Ja
Tensione di ingresso: 100 V
Alimentazione: 100 W (max)
Numero di programmi: 5 + off
Connessione: morsetti a vite
Colore: RAL 9010

LM1-SMB-MK: Scatola di montaggio su piano per MK
LM1-SMB-
U40:

Scatola di montaggio su piano per U40



Bosch Security Systems B.V. | 2013-11 | V2.0 

Volume controls / Program selectors | Installation and User Instructions | 

Bosch Security Systems B.V. | 2013-11 | V2.0 

Volume controls / Program selectors | Installation and User Instructions   | 33

9 Especificações técnicas
9.1 Controlo de volume (LBC140x/x0)

9.2 Controlo de volume (LBC141x/x0)

Modelo n.º Dim Peso Montagem
LBC1400/x0 87 x 87 mm 226 g MK
LBC1401/x0 81 x 81 mm 214 g U40
LBC1402/x0 70 x 114 mm 210 g Ja
Tensão de entrada: 100 V
Alimentação: 12 W (máx.)
Fases de atenuação: 5 x 3 dB e desligado
Resposta de frequência: 50 Hz a 20 kHz
THD: < 0,5%
Consumo de corrente: 20 mA @ 24 V CC
Ligação: Terminais de parafuso
Cor: RAL 9010

Modelo n.º Dim Peso Montagem
LBC1410/x0 87 x 87 mm 227 g MK
LBC1411/x0 81 x 81 mm 217 g U40
LBC1412/x0 70 x 114 mm 260 g Ja
Tensão de entrada: 100 V
Alimentação: 36 W (máx.)
Fases de atenuação: 8 x 3 dB e desligado
Resposta de frequência: 50 Hz a 20 kHz
THD: < 0,5%
Consumo de corrente: 20 mA @ 24 V CC
Ligação: Terminais de parafuso
Cor: RAL 9010
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9.3 Controlo de volume (LBC1420/x0)

9.4 Selector de programas (LBC143x/10)

9.5 Acessórios

Modelo n.º Dim Peso Montagem
LBC1420/x0 87 x 147 x 

61,5 mm
512 g MK D/E2

Tensão de entrada: 100 V
Alimentação: 100 W (máx.)
Fases de atenuação: 10 x 2 dB e desligado
Resposta de frequência: 50 Hz a 20 kHz
THD: < 0,5%
Consumo de corrente: 20 mA @ 24 V CC
Ligação: Terminais de parafuso
Cor: RAL 9010

Modelo n.º Dim Peso Montagem
LBC1430/10 87 x 87 mm 125 g MK
LBC1431/x0 81 x 81 mm 110 g U40
LBC1434/x0 70 x 114 mm 200 g Ja
Tensão de entrada: 100 V
Alimentação: 100 W (máx.)
Número de programas: 5 e desligado
Ligação: Terminais de parafuso
Cor: RAL 9010

LM1-SMB-MK: Caixa de montagem à superfície para MK
LM1-SMB-U40: Caixa de montagem à superfície para U40
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10 Technische specificaties
10.1 Volumeregelaar (LBC140x/x0)

10.2 Volumeregelaar (LBC141x/x0)

Typenummer Afmetingen Gewicht Montage
LBC1400/x0 87 x 87 mm 226 g MK
LBC1401/x0 81 x 81 mm 214 g U40
LBC1402/x0 70 x 114 mm 210 g Ja
Ingangsspanning: 100 V
Voeding: 12 W (max)
Dempingsstappen: 5 x 3 dB + uit
Frequentierespons: 50 Hz tot 20 kHz
THD: < 0.5%
Stroomverbruik: 20 mA @ 24 V DC
Aansluiting: Schroefaansluitingen
Kleur: RAL 9010

Typenummer Afmetingen Gewicht Montage
LBC1410/x0 87 x 87 mm 227 g MK
LBC1411/x0 81 x 81 mm 217 g U40
LBC1412/x0 70 x 114 mm 260 g Ja
Ingangsspanning: 100 V
Voeding: 36 W (max)
Dempingsstappen: 8 x 3 dB + uit
Frequentierespons: 50 Hz tot 20 kHz
THD: < 0.5%
Stroomverbruik: 20 mA @ 24 V DC
Aansluiting: Schroefaansluitingen
Kleur: RAL 9010
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10.3 Volumeregelaar (LBC1420/x0)

10.4 Programmakeuzeschakelaar 
(LBC143x/10)

10.5 Accessoires

Typenummer Afmetingen Gewicht Montage
LBC1420/x0 87 x 147 x 

61,5 mm
512 g MK D/E2

Ingangsspanning: 100 V
Voeding: 100 W (max)
Dempingsstappen: 10 x 2 dB + uit
Frequentierespons: 50 Hz tot 20 kHz
THD: < 0.5%
Stroomverbruik: 20 mA @ 24 V DC
Aansluiting: Schroefaansluitingen
Kleur: RAL 9010

Typenummer Afmetingen Gewicht Montage
LBC1430/10 87 x 87 mm 125 g MK
LBC1431/x0 81 x 81 mm 110 g U40
LBC1434/x0 70 x 114 mm 200 g Ja
Ingangsspanning: 100 V
Voeding: 100 W (max)
Aantal programma’s: 5 + uit
Aansluiting: Schroefaansluitingen
Kleur: RAL 9010

LM1-SMB-MK: Opbouwdoos voor MK
LM1-SMB-U40: Opbouwdoos voor U40
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11 Tekniska specifikationer
11.1 Volymkontroll (LBC140x/x0)

11.2 Volymkontroll (LBC141x/x0)

Modell nr. Mått Vikt Montering
LBC1400/x0 87 x 87 mm 226 g MK
LBC1401/x0 81 x 81 mm 214 g U40
LBC1402/x0 70 x 114 mm 210 g Ja
Inspänning: 100 V
Effekt: 12 W (max)
Dämpningssteg: 5 × 3 dB + av
Frekvensåtergivning: 50 Hz till 20 kHz
THD: < 0.5%
Strömförbrukning: 20 mA vid 24 V likström
Anslutning: Skruvplintar
Färg: RAL 9010

Modell nr. Mått Vikt Montering
LBC1410/x0 87 x 87 mm 227 g MK
LBC1411/x0 81 x 81 mm 217 g U40
LBC1412/x0 70 x 114 mm 260 g Ja
Inspänning: 100 V
Effekt: 36 W (max)
Dämpningssteg: 8 × 3 dB + av
Frekvensåtergivning: 50 Hz till 20 kHz
THD: < 0.5%
Strömförbrukning: 20 mA vid 24 V likström
Anslutning: Skruvplintar
Färg: RAL 9010
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11.3 Volymkontroll (LBC1420/x0)

11.4 Programväljare (LBC143x/10)

11.5 Tillbehör

Modell nr. Mått Vikt Montering
LBC1420/x0 87 x 147 x 

61,5 mm
512 g MK D/E2

Inspänning: 100 V
Effekt: 100 W (max)
Dämpningssteg: 10 × 2 dB + av
Frekvensåtergivning: 50 Hz till 20 kHz
THD: < 0.5%
Strömförbrukning: 20 mA vid 24 V likström
Anslutning: Skruvplintar
Färg: RAL 9010

Modell nr. Mått Vikt Montering
LBC1430/10 87 x 87 mm 125 g MK
LBC1431/x0 81 x 81 mm 110 g U40
LBC1434/x0 70 x 114 mm 200 g Ja
Inspänning: 100 V
Effekt: 100 W (max)
Antal program: 5 + av
Anslutning: Skruvplintar
Färg: RAL 9010

LM1-SMB-MK: Ytmonteringslåda för MK
LM1-SMB-U40: Ytmonteringslåda för U40
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12 Tekniset tiedot
12.1 Äänenvoimakkuus (LBC140x/x0)

12.2 Äänenvoimakkuus (LBC141x/x0)

Mallinro Mitat Paino Kiinnitys
LBC1400/x0 87 x 87 mm 226 g MK
LBC1401/x0 81 x 81 mm 214 g U40
LBC1402/x0 70 x 114 mm 210 g Ja
Tulojännite: 100 V
Teho: 12 W (max)
Vaimennusvaiheet: 5 x 3 dB + pois 
Taajuusvaste: 50 Hz – 20 kHz
THD: < 0.5%
Virrankulutus: 20 mA / 24 V DC
Liitäntä: ruuviliitännät
Väri: RAL 9010

Mallinro Mitat Paino Kiinnitys
LBC1410/x0 87 x 87 mm 227 g MK
LBC1411/x0 81 x 81 mm 217 g U40
LBC1412/x0 70 x 114 mm 260 g Ja
Tulojännite: 100 V
Teho: 36 W (max)
Vaimennusvaiheet: 8 x 3 dB + pois
Taajuusvaste: 50 Hz – 20 kHz
THD: < 0.5%
Virrankulutus: 20 mA / 24 V DC
Liitäntä: ruuviliitännät
Väri: RAL 9010
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12.3 Äänenvoimakkuus (LBC1420/x0)

12.4 Ohjelmanvalitsin (LBC143x/10)

12.5 Lisävarusteet

Mallinro Mitat Paino Kiinnitys
LBC1420/x0 87 x 147 x 

61.5 mm 
512 g MK D/E2

Tulojännite: 100 V
Teho: 100 W (max)
Vaimennusvaiheet: 10 x 2 dB + pois
Taajuusvaste: 50 Hz – 20 kHz
THD: < 0.5%
Virrankulutus: 20 mA / 24 V DC
Liitäntä: ruuviliitännät
Väri: RAL 9010

Mallinro Mitat Paino Kiinnitys
LBC1430/10 87 x 87 mm 125 g MK
LBC1431/x0 81 x 81 mm 110 g U40
LBC1434/x0 70 x 114 mm 200 g Ja
Tulojännite: 100 V
Teho: 100 W (max)
Ohjelmien määrä: 5 + off
Liitäntä: ruuviliitännät
Väri: RAL 9010

LM1-SMB-MK: Pintaliitoskotelo MK:ta varten
LM1-SMB-U40: Pintaliitoskotelo U40:a varten
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13 Specyfikacje techniczne
13.1 Regulator głośności (LBC140x/x0)

13.2 Regulator głośności (LBC141x/x0)

Model nr Wymiary Ciężar Mocowanie
LBC1400/x0 87 x 87 mm 226 g MK
LBC1401/x0 81 x 81 mm 214 g U40
LBC1402/x0 70 x 114 mm 210 g Japońskie
Napięcie wejściowe: 100 V
Moc: 12 W (maks.)
Skoki tłumienia: 5 x 3 dB + off
Odpowiedź częstotliwościowa: 50 Hz do 20 kHz
Współczynnik zniekształceń 
harmonicznych (THD):

< 0.5%

Pobór prądu: 20 mA przy 24 V DC
Podłączenie: Końcówki śrubowe
Kolor: RAL 9010

Model nr Wymiary Ciężar Mocowanie
LBC1410/x0 87 x 87 mm 227 g MK
LBC1411/x0 81 x 81 mm 217 g U40
LBC1412/x0 70 x 114 mm 260 g Japońskie
Napięcie wejściowe: 100 V
Moc: 36 W (maks.)
Skoki tłumienia: 8 x 3 dB + off
Odpowiedź częstotliwościowa: 50 Hz do 20 kHz
Współczynnik zniekształceń 
harmonicznych (THD):

< 0.5%

Pobór prądu: 20 mA przy 24 V DC
Podłączenie: Końcówki śrubowe
Kolor: RAL 9010
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13.3 Regulator głośności (LBC1420/x0)

13.4 Przełącznik programów (LBC143x/10)

13.5 Akcesoria

Model nr Wymiary Ciężar Mocowanie
LBC1420/x0 87 x 147 x 

61,5 mm
512 g MK D/E2

Napięcie wejściowe: 100 V
Moc: 100 W (maks.)
Skoki tłumienia: 10 x 2 dB + off
Odpowiedź częstotliwościowa: 50 Hz do 20 kHz
Współczynnik zniekształceń 
harmonicznych (THD):

< 0.5%

Pobór prądu: 20 mA przy 24 V DC
Podłączenie: Końcówki śrubowe
Kolor: RAL 9010

Model nr Wymiary Ciężar Mocowanie
LBC1430/10 87 x 87 mm 125 g MK
LBC1431/x0 81 x 81 mm 110 g U40
LBC1434/x0 70 x 114 mm 200 g Japońskie
Napięcie wejściowe: 100 V
Moc: 100 W (maks.)
Liczba programów: 5 + off
Podłączenie: Końcówki śrubowe
Kolor: RAL 9010

LM1-SMB-MK: Naścienna puszka montażowa do MK
LM1-SMB-U40: Naścienna puszka montażowa do U40
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14 Technické vlastnosti
14.1 Ovládání hlasitosti (LBC140x/x0)

14.2 Ovládání hlasitosti (LBC141x/x0)

Model číslo Rozměry Hmotnost Osazení
LBC1400/x0 87 x 87 mm 226 g MK
LBC1400/x0 81 x 81 mm 214 g U40
LBC1402/x0 70 x 114 mm 210 g Ja
Vstupní napětí: 100 V
Napájení: 12 W (max)
Stupně ztlumení: 5 x 3 dB + off
Frekvenční odezva: od 50 Hz do 20 kHz
THD: < 0.5%
Odběr proudu: 20 mA při 24 V stejnosměrný 

proud
Připojení: Šroubové koncovky
Barva: RAL 9010

Model číslo Rozměry Hmotnost Osazení
LBC1410/x0 87 x 87 mm 227 g MK
LBC1411/x0 81 x 81 mm 217 g U40
LBC1412/x0 70 x 114 mm 260 g Ja
Vstupní napětí: 100 V
Napájení: 36 W (max)
Stupně ztlumení: 8 x 3 dB + off
Frekvenční odezva: od 50 Hz do 20 kHz
THD: < 0.5%
Odběr proudu: 20 mA při 24 V stejnosměrný 

proud
Připojení: Šroubové koncovky
Barva: RAL 9010
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14.3 Ovládání hlasitosti (LBC1420/x0)

14.4 Přepínač programů (LBC143x/10)

14.5 Příslušenství

Model číslo Rozměry Hmotnost Osazení
LBC1420/x0 87 x 147 x 

61,5 mm
512 g MK D/E2

Vstupní napětí: 100 V
Napájení: 100 W (max)
Stupně ztlumení: 10 x 2 dB + off
Frekvenční odezva: od 50 Hz do 20 kHz
THD: < 0.5%
Odběr proudu: 20 mA při 24 V stejnosměrný 

proud
Připojení: Šroubové koncovky
Barva: RAL 9010

Model číslo Rozměry Hmotnost Osazení
LBC1430/10 87 x 87 mm 125 g MK
LBC1431/x0 81 x 81 mm 110 g U40
LBC1434/x0 70 x 114 mm 200 g Ja
Vstupní napětí: 100 V
Napájení: 100 W (max)
Počet programů: 5 + vyp
Připojení: Šroubové koncovky
Barva: RAL 9010

LM1-SMB-MK: Vnější připojovací skříňka pro MK
LM1-SMB-U40: Vnější připojovací skříňka pro U40
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15 Технические характеристики
15.1 Регулировка громкости (LBC140x/x0)

15.2 Регулировка громкости (LBC141x/x0)

Модель no. Габариты Вес Монтаж
LBC1400/x0 87 x 87 мм 226 г MK
LBC1401/x0 81 x 81 мм 214 г U40
LBC1402/x0 70 x 114 мм 210 г Японский
Входное напряжение: 100 В
Питание: 12 Вт (макс)
Ступени затухания: 5 x 3 дB + Выкл
Ширина полосы пропускания:: от 50 Гц до 20 КГц
Суммарный коэффициент 
гармоник:

< 0.5%

Потребление тока: 20 мA @ 24 В постоянного 
тока

Соединение: Зажимные контакты
Цвет: RAL 9010

Модель no. Габариты Вес Монтаж
LBC1410/x0 87 x 87 мм 227 г MK
LBC1411/x0 81 x 81 мм 217 г U40
LBC1412/x0 70 x 114 мм 260 г Японский
Входное напряжение: 100 В
Питание: 36 Вт (макс)
Ступени затухания: 8 x 3 дB + Выкл
Ширина полосы пропускания:: от 50 Гц до 20 КГц
Суммарный коэффициент 
гармоник:

< 0.5%

Потребление тока: 20 мA @ 24 В постоянного 
тока

Соединение: Зажимные контакты
Цвет: RAL 9010
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15.3 Регулировка громкости (LBC1420/x0)

15.4 Программный селектор (LBC143x/10)

15.5 Дополнительное оборудование

Модель no. Габариты Вес Монтаж
LBC1420/x0 87 x 147 x 

61.5 мм
512 г MK D/E2

Входное напряжение: 100 В
Питание: 100 Вт (макс)
Ступени затухания: 10 x 2 дB + Выкл
Ширина полосы пропускания:: от 50 Гц до 20 КГц
Суммарный коэффициент 
гармоник:

< 0.5%

Потребление тока: 20 мA @ 24 В постоянного 
тока

Соединение: Зажимные контакты
Цвет: RAL 9010

Модель no. Габариты Вес Монтаж
LBC1430/10 87 x 87 мм 125 г MK
LBC1431/x0 81 x 81 мм 110 г U40
LBC1434/x0 70 x 114 мм 200 г Японский
Входное напряжение: 100 В
Питание: 100 Вт (макс)
Количество программ: 5 + Выкл
Соединение: Зажимные контакты
Цвет: RAL 9010

LM1-SMB-MK: Коробка для поверхностного монтажа MK
LM1-SMB-U40: Коробка для поверхностного монтажа U40



Bosch Security Systems B.V. | 2013-11 | V2.0 

Volume controls / Program selectors | Installation and User Instructions | 

Bosch Security Systems B.V. | 2013-11 | V2.0 

Volume controls / Program selectors | Installation and User Instructions   | 47



Bosch Security Systems B.V.

Torenallee 49

5617 BA Eindhoven

The Netherlands

www.boschsecurity.com

© Bosch Security Systems B.V., 2013



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /Description <<
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000500044004600206587686353ef901a8fc7684c976262535370673a548c002000700072006f006f00660065007200208fdb884c9ad88d2891cf62535370300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef653ef5728684c9762537088686a5f548c002000700072006f006f00660065007200204e0a73725f979ad854c18cea7684521753706548679c300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /FRA <>
    /ITA <>
    /JPN <>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020b370c2a4d06cd0d10020d504b9b0d1300020bc0f0020ad50c815ae30c5d0c11c0020ace0d488c9c8b85c0020c778c1c4d560002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken voor kwaliteitsafdrukken op desktopprinters en proofers. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /PTB <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents for quality printing on desktop printers and proofers.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /NA
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure true
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles true
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /NA
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /LeaveUntagged
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


